

«Музыкальный дождь»

В нашем детском саду, несмотря на пасмурную погоду и сильный дождь, состоялось замечательное мероприятие — выставка музыкальных инструментов, организованная музыкальным руководителем Чigareвой Еленой Анатольевной. Вместо прогулки на свежем воздухе, дети погрузились в увлекательный мир музыки и творчества.

На выставке были представлены разнообразные музыкальные инструменты, которые позволили детям не только увидеть, но и попробовать сыграть на них. В числе экспонатов были: погремушки, ложки, бубны, маракасы, барабаны, треугольники, металлофоны, диатонические колокольчики, ксилофоны, трещотки и другие.

После знакомства с инструментами, Елена Анатольевна провела мастер-класс, на котором дети научились основам игры на каждом из них. Они с восторгом пробовали свои силы, а музыкальный руководитель делилась секретами и техниками игры.





В завершение мероприятия состоялся общий оркестр, где все участники смогли объединить свои усилия и создать настоящую музыкальную композицию. Звуки инструментов наполнили детский сад, и даже дождь за окном не смог заглушить радость и веселье, царившие в зале.



Выставка музыкальных инструментов стала не только познавательным, но и очень увлекательным событием для детей. Они получили возможность не только увидеть, но и прикоснуться к миру музыки, что безусловно, оставит яркие впечатления и вдохновит на дальнейшее изучение музыкального искусства.



Шишкина Н.В.
(зам. зав. по ВМР)

